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Referat fra Driftsstyremøte 12.03.2025 kl. 17.00 – 18.30 
 

Deltok på møtet: 

Erik Finnes – Høyre, Petter Morland – Venstre, Magne Vaagbø – Rødt, Olav Telset – FAU, Christian 

Myhrvold – FAU, Andrej Mirkovic – elevrepresentant, Karla Lykke Loftesnes – elevrepresentant, 

Glenn Falch – administrasjonsleder, Thea Hanssen – lærer, Camilla Mariell Olufsen – lærer, Brita 

James-Eide – assisterende rektor, Kjersti Svendsen – rektor. 

 

Sak 1: Godkjenne protokoll 

Godkjent, med en korreksjon av etternavnet til politisk representant Petter Morland, ikke 

Vorland.  

 

Sak 2: Saker til godkjenning 
Gjennomgang av årsregnskapet 2024  
Regnskapsresultatet viser et merforbruk på 408 000 kroner. Dette innebærer at skolen må 
kutte i budsjettet for 2025. Driftsstyret skal vedta denne justeringen av budsjettet. Vi er 
forpliktet til å videreføre øremerkede midler og midler vi tidligere har fattet at skal skjermes 
til spesielle formål. Dette innebærer at vi må kutte mer enn selve merforbruket. 
 
Det reelle kuttet som må legges på budsjettramma for 2025 foreslås tatt av lønnsbudsjettet.  
Det innebærer at vi må være veldig nøye i rekrutteringsprosessen, slik at vi passer på at vi får 
dekket alle undervisningsbehov, uten å ha lærere med mye ledig kapasitet. Vi er også 
opptatte av å få til å beholde ikke-pedagogiske stillinger som vi ser som svært verdifulle, som 
bibliotekar og miljøarbeidere.  
 
Det vil være røde regnskapstall fram til vi får justert tildelingsmidler i forbindelse med 
elevtellingen til høsten.  
 
Driftsstyret støtter og vedtar skolens forslag til disponering av merforbruk.  
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Fullstendighetserklæring 2024 
Fullstendighetserklæringen lå vedlagt i møteinnkallingen.  
Kommunerevisjonen var på besøk hos Voldsløkka skole høsten 2024. Fra deres sluttrapport 
var konklusjonen: «Vår gjennomgang og kontroller viste at skolen hadde gode rutiner som 
fungerte etter forutsetningene på de område vi kontrollerte». 

Driftsstyret tar fullstendighetserklæringen til etterretning. 
 
Sak 3: Fra skolen 
Rektor forteller at det er stille og fredelig, og god stemning på skolen. Rektor og ass.rektor 
har vært på 10. trinn og snakket med elevene om hva vi på skolen kan lære av elevenes 
erfaringer her på Voldsløkka. Rektor og ass.rektor hadde også lunsj med en av 
elevrådskomiteene for å få innspill på organiseringen av skolen, inn mot planleggingen av 
nytt skoleår.  
 
Skolen har satt i gang en prosess med støtte av Arbeidsmiljøhuset for å jobbe fram skolens 
verdier og visjoner, og jobbe fram gode strukturer og en god, felles skolekultur. Dette er 
nyttig å jobbe sammen med nå som vi fremdeles er i en etableringsprosess.  
 
FAU skal sette opp et årshjul for skole-hjem-samarbeid og lage en håndbok for foreldre på 
Voldsløkka skole. FAU ønsker å etablere ulike komiteer som tar ansvar for ulike deler av skole-
hjem-samarbeidet.  
 
På 8. trinn vil det være foreldremøter med fokus på sosiale medier og nettvett. På 9. trinn har 
foreldremøtene fokus på rusmidler og utfordringer i ungdomstiden. På begge disse møtene 
vil elever og voksne delta i samtalegrupper om temaene.  
 
På forespørsel fra politisk representant, understeker lærere og rektor at lærere har rett på og 
behov for privatliv utenom arbeidstid. Lærere oppfordres til å ikke gi ut sitt eget 
mobilnummer, og foreldre oppfordres til å kontakte lærerne på skolemail, slik at lærere kan 
ringe tilbake fra kontortelefon når de har mulighet til det.  
 
Skolen er med på et forskningsprosjekt med OsloMet og REFLEX om lærernes 
arbeidshverdag, som vil kunne gi interessante innsikter i utfordringer knyttet til dette.  
 
Voldsløkka skole har gode resultater på Elevundersøkelsen, med høy trivsel og lave 
mobbetall. Samtidig ser vi at vår skole har utfordringer knyttet til fravær, eller manglende 
nærvær. Dette er noe vi ønsker å borre mer i, og undersøke hva årsakene kan være til at 
mange elever har mye fravær, og hvilke tiltak som kan bidra til mer nærvær. Dette er det 
viktig å ha med foresatte på, for å understreke betydningen av at elevene er på skolen mest 
mulig.  
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Sak 4: Fra elevene 
Elevene forteller litt om aktiviteter denne våren:  

• Jobbskygging på 9. trinn var lærerikt 

• Prøvemuntlig 10. trinn var nyttig for både elever og lærere 

• Skoleball 10. trinn var en stor suksess 

• Vinteraktivitetsdag var veldig positivt, på tross av manglende snø. Blant annet 
spennende å få prøve helt nye aktiviteter, som isbading.  

• Elevsamtaledag oppleves som positivt av både elever og lærere 

• Utviklingssamtaler på 8. og 9. trinn  

• Faglærertreff på 10. trinn utprøvd for første gang i vår, veldig positive 
tilbakemeldinger fra både elever, foresatte og lærere 
 

 
Eventuelt 
I forkant av møtet sende skolen en henvendelse til Oslobygg med forespørsel om utviklingen 
i arbeidet med ny idrettshall. Plansaken er nå hos Plan- og bygningsetaten og skal sendes til 
Byutviklingskomiteen i løpet av mars. Forventet vedtak er ikke før over sommeren, snarere 
senhøsten.  
 
 
Neste møte er satt til onsdag 21. mai kl. 17.00.  
 
 
Referent: Brita James-Eide 


